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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 07/05/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Ricardo Izar) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral com a presença do Sr. Ministro da Justiça, José Eduardo Cardozo, 

para debate de programas relativos à Pasta. Consulta ao Plenário sobre a existência 

de acordo para a manutenção do painel de votação da sessão anterior.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados WEVERTON ROCHA 

(PDT, MA), EDUARDO BOLSONARO (Bloco/PSC, SP), KEIKO OTA (PSB, SP), 

CÉLIO SILVEIRA (PSDB, GO), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), SILAS FREIRE (PR, 

PI), MARIA HELENA (PSB, RR), CABO SABINO (PR, CE), ABEL MESQUITA JR. 

(PDT, RR), MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (Bloco/PP, SP), MANDETTA (DEM, MS), 

NILTO TATTO (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem, durante o debate, o Sr. Deputado PAUDERNEY 

AVELINO (DEM, AM). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados RONALDO LESSA 

(PDT, AL), CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO), MAJOR OLIMPIO 

(PDT, SP). 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Convite à Sra. Regina Miki, Secretária 

Nacional de Segurança Pública, para composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados JÚLIO CESAR (PSD, 

PI), BEBETO (PSB, BA), GIVALDO CARIMBÃO (PROS, AL). 

Usou da palavra, durante o debate, o Sr.  Ministro da Justiça, JOSÉ 

EDUARDO CARDOZO. 
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Usaram da palavra pela ordem, durante o debate, os Srs. Deputados SILAS 

CÂMARA (PSD, AM), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS). 

Usou da palavra, durante o debate, o Sr.  Ministro da Justiça, JOSÉ 

EDUARDO CARDOZO. 

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Agradecimento aos participantes da 

Comissão Geral. Suspensão da sessão. 

 

V - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Reabertura da sessão. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Transcurso do 167º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Estância, Estado de Sergipe. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM) - Indignação diante da queima de bíblias por 

alunos e funcionários da Universidade Federal do Estado do Acre. Solicitação ao 

Ministro da Justiça e à Secretária Nacional de Segurança Pública de investigação do 

caso. Críticas ao reitor da instituição de ensino pela tolerância ao ato. 

 VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso do 30º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Teixeira de Freitas, Estado da 

Bahia. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Anúncio do Ministério do Meio Ambiente de 

prorrogação do prazo para inscrição dos agricultores brasileiros no Cadastro 

Ambiental Rural — CAR. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA) - Urgente votação do Projeto de Lei 

nº 2.295, de 2000, sobre a regulamentação da jornada de trabalho dos enfermeiros. 

Manifestação de pesar pelo falecimento do agente de saúde indígena Adenilson da 

Silva Nascimento, da Tribo Tupinambá, no Estado do Bahia. 
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WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Encaminhamento de moção de 

congratulação pelo transcurso do 30º aniversário de emancipação político-

administrativa do Município de Maetinga e do 154º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Condeúba, Estado da Bahia. Agradecimento 

ao eleitorado maetinguense pela eleição do orador. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Anúncio de apresentação 

de projeto de lei acerca do recurso em sentido estrito do Código de Processo Penal 

brasileiro. 

 ZÉ GERALDO (PT, PA) - Urgente necessidade de instalação de base da 

Força Nacional de Segurança Pública no assentamento da Fazenda Belauto, 

localizado no Município de São Félix do Xingu, Estado do Pará.  

LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE) - Liberação, pelo Tribunal de Contas da 

União, da realização do primeiro leilão de arrendamento de terminais em portos 

públicos do Plano de Investimento em Logística — PIL-Portos, do Governo Federal.  

GEOVANIA DE SÁ (PSDB, SC) - Violação dos direitos dos trabalhadores com 

a aprovação do ajuste fiscal do Governo Federal. Incompetência do Governo 

Federal na gestão administrativa da máquina pública. Defesa da redução do número 

de Ministérios e de cargos comissionados. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Apresentação do Requerimento nº 1.680, de 

2015, de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 482, de 2015, de 

autoria do orador, sobre a exigência de curso superior e exame toxicológico com 

larga janela de detecção, entre outros, para ingresso nas carreiras das Polícias 

Militares. 

FÁBIO SOUSA (PSDB, GO) - Apelo à Presidenta da República, Dilma 

Rousseff, para concessão de audiência a mulheres de oposicionistas ao Governo da 

Venezuela. 
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MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Solicitação ao Governo Federal de adoção 

de providências para o cumprimento das decisões judiciais relativas ao Fundo de 

Financiamento Estudantil — FIES. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Publicação pela revista Exame de 

matéria sobre a importância das Pequenas Centrais Hidrelétricas para a geração de 

energia no Brasil. Participação do orador na abertura da Exposição Feira 

Agropecuária, Industrial e Comercial de Itapiranga, no Estado de Santa Catarina. 

Lançamento do Plano Nacional de Defesa Agropecuária. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Prorrogação do prazo para renovação de 

contratos no âmbito do Fundo de Financiamento Estudantil — FIES. Avanços 

decorrentes das alterações no FIES. Importância da atuação dos Parlamentares no 

processo de elaboração de leis destinadas ao desenvolvimento da educação no 

País. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

da Medida Provisória nº 665-A, de 2014, que altera a Lei nº 7.998, de 1990, que 

regula o Programa do Seguro- Desemprego, o Abono Salarial e institui o Fundo de 

Amparo ao Trabalhador — FAT, altera a Lei nº 10.779, de 2003, que dispõe sobre o 

seguro-desemprego para o pescador artesanal, e dá outras providências. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de destaque para votação em 

separado do art. 3º da Lei nº 7.998, de 1990, e, em decorrência, do seu art. 4º, 

ambos propostos pelo art. 1º do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 

665, 2014. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), EFRAIM FILHO (DEM, PB). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 098.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 07/05/2015  Montagem: 4176/5185 
 
 

5 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), JORGINHO 

MELLO (PR, SC), TEREZA CRISTINA (PSB, MS), EFRAIM FILHO (DEM, PB), 

BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB), CHICO LOPES (PCdoB, CE), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), ALEX MANENTE (PPS, SP), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, 

PA), LEANDRE (PV, PR), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), BRUNNY (Bloco/PTC, MG), LEANDRE (PV, PR), POMPEO DE MATTOS 

(PDT, RS), PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP). 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Convocação da bancada do Partido 

dos Trabalhadores ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

PAULO PEREIRA DA SILVA (SD, SP - Pela ordem) - Convocação da 

bancada do Solidariedade ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Convocação da bancada do 

Partido dos Trabalhadores ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Convocação da bancada da 

Minoria ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG - Pela ordem) - Cumprimentos ao 

Presidente Eduardo Cunha pela condução dos trabalhos da Casa. Sugestão de 

realização de pesquisa sobre as demandas da sociedade brasileira com vista ao 

estabelecimento das votações prioritárias. 

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Convocação da bancada do PR ao 

plenário. Orientação da respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE), MÁRIO NEGROMONTE JR. 

(Bloco/PP, BA). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO 

(PSDB, AM). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do 70º 

aniversário do fim da Segunda Guerra Mundial. Sugestão de realização de 

homenagem às famílias dos combatentes mortos nos campos de batalha e aos 

expedicionários mutilados. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CAETANO (PT, BA). 

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Críticas ao PT pela incompetência 

administrativa, irresponsabilidade e corrupção no Governo. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Questionamento à 

Presidência acerca dos motivos para o retardamento da abertura do resultado da 

votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Esperidião Amin. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Ciência à Presidência e ao 

Plenário de presença na Casa de familiares de líderes políticos venezuelanos 

aprisionados. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Convocação da bancada 

feminina da Casa em solidariedade às visitantes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Esperidião Amin. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HERÁCLITO FORTES (PSB, PI). 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Convite à bancada feminina da 

Casa para manifestação de solidariedade às visitantes. 

ENIO VERRI (PT, PR - Pela ordem) - Críticas ao Governo do PSDB pela 

falência do Estado do Paraná e pela violência contra os professores da rede pública 

de ensino. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Presença no plenário da Sra. Lilian Tintori, 

esposa de Leopoldo López, líder político venezuelano, da Sra. Mitzy Ledezma, 

esposa de Antonio Ledezma, Prefeito de Caracas, e da Sra. Rosa Orozco, mãe de 

Geraldine, vítima da violência na Venezuela. 

FÁBIO SOUSA (PSDB, GO - Pela ordem) - Sugestão à Presidenta Dilma 

Rousseff de recepção das visitantes à Casa para conhecimento da violência na 

Venezuela. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Cumprimento às visitantes 

venezuelanas. Críticas à Presidenta Dilma Rousseff pelo cancelamento da 

participação em evento comemorativo do 70º aniversário do fim da Segunda Guerra 

Mundial. Repúdio ao posicionamento do Itamaraty frente às solicitações da 

Comissão de Relações Exteriores do Senado Federal relativas à violência na 

Venezuela. Contrariedade do Parlamento brasileiro à política internacional do PT. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Registro da presença na Casa 

das cidadãs venezuelanas Sras. Lilian Tintori, Mitzy Ledezma e Rosa Orozco, em 

solicitação de apoio ao povo brasileiro contra as crises econômica, social e política 

na Venezuela. 

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Corresponsabilidade do 

Parlamento brasileiro pela ratificação da cláusula democrática do protocolo de 

Ushuaia. Expectativa do orador de definição de data pelo Governo venezuelano para 

visita de missão externa do Congresso Nacional àquele país com vistas ao 

diagnóstico acerca da situação da democracia e dos direitos humanos na 

Venezuela. 

FÁBIO RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Convite à bancada mineira da 

Casa para reunião com vistas à entrega de manifesto ao Presidente do Supremo 

Tribunal Federal, Ricardo Lewandowski. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Saudação às visitantes 

venezuelanas. 
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Anúncio de visita ao Estado do 

Acre do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do Presidente da Bolívia, Evo 

Morales, e do Governador do Estado do Piauí, Wellington Dias, por ocasião de 

evento de inauguração de call center no Estado com vistas à geração de emprego. 

Informe de agradecimentos, pela Presidenta Dilma Rousseff, ao Vice-Presidente 

Michel Temer, pela contribuição nas negociações para votação de Medida Provisória 

nº 665, de 2014, que fixa novas regras para concessão do seguro desemprego e do 

abono salarial. Expectativa de votação pela Casa da Medida Provisória nº 664, de 

2014, que estabelece novas regras para concessão do auxílio doença e pensão por 

morte. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Convite aos Parlamentares para registro de 

presença no plenário com vistas a consolidação de voto. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE) - Questão de ordem acerca da cessão do uso 

da palavra por Líder a Parlamentar. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Betinho Gomes. 

GORETE PEREIRA (PR, CE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

encerramento da votação. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Necessidade de 

posicionamento do Governo brasileiro frente as atitudes antidemocráticas e 

supressoras de direitos na Venezuela. Protagonismo da Câmara dos Deputados 

ante a questão. 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Pela ordem) - Cumprimentos à Deputada 

Maria do Rosário pelo trato da questão venezuelana. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Pedido aos Parlamentares das 

bancadas de base do Governo de comparecimento ao plenário com vistas ao 

atingimento de quórum para encerramento da discussão. Retrospecto dos aspectos 

fundamentais da discussão e votação de matérias relevantes para o Brasil. 
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Agradecimento aos Parlamentares pelo diálogo sobre a matéria em apreciação de 

interesse do País. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Divulgação, pelo Instituto 

Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE, dos índices de desemprego no Brasil. 

Pertinência do informe com a matéria em votação na Casa. Falta de credibilidade do 

Governo da Presidenta Dilma Rousseff. Manobra do PT de socialização dos 

prejuízos causados pela corrupção na PETROBRAS. Defesa da manutenção das 

regras do seguro-desemprego. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de inclusão do nome da Parlamentar venezuelana Maria Corina na moção de apoio 

da Câmara dos Deputados às cidadãs da Venezuela em visita à Casa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda Aglutinativa nº 1, que 

altera a Lei nº 7.998, de 1990, para aglutinar o texto antigo aos textos das Emendas 

nºs 94 e 208. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (Bloco/PSC, PE). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Questão de ordem acerca da necessidade 

de apuração, pela Presidência, de presença de pessoas estranhas no plenário da 

Casa a constranger Parlamentares a se manifestar em defesa do Governo Nicolás 

Maduro, da Venezuela, contrariando comitiva de opositores venezuelanos em visita 

à Casa. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Recolhimento da questão de ordem para 

ulterior decisão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

JORGINHO MELLO (PR, SC), BEBETO (PSB, BA), GOULART (PSD, SP), 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Cumprimentos ao Deputado 

Estadual do Maranhão, Wellington do Curso, presente no plenário. Pedido à 

Presidência de correção da posição da bandeira do Estado do Amapá hasteada em 

frente da Câmara dos Deputados. Defesa, pelo PDT, dos interesses dos 

trabalhadores. Necessidade de taxação das grandes fortunas no Brasil. Apoio à 

emenda do PPS e do PSDB à Medida Provisória nº 665, de 2014. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUCAS VERGILIO (SD, GO), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), 

DOMINGOS NETO (PROS, CE), ALEX MANENTE (PPS, SP), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), GOULART (PSD, SP), DR. 

SINVAL MALHEIROS (PV, SP), ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, SE), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Como Líder) - Desajustes políticos e 

econômicos do Governo Dilma Rousseff. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre a 

autoria do pedido, à oradora, de manifestação acerca do apoio do PT ao governo do 

Presidente Nicolás Maduro Moros, da Venezuela. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ). 

FÁBIO RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Solicitação à bancada mineira de 

permanência no plenário com vistas à votação da matéria. 
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BEBETO (PSB, BA - Pela ordem) - Falecimento do ex-Senador pelo Estado 

da Bahia Rodolpho Tourinho. 

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Registro do falecimento do 

ex-Senador pelo Estado da Bahia Rodolpho Tourinho. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso I do art. 3º da Lei nº 7.988, de 1990, alterado pelo 

art. 1º do Projeto de Lei de Conversão apresentado à MP nº 665, de 2014. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NILSON 

LEITÃO (PSDB, MT). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), BETINHO GOMES (PSDB, PE), SERGIO ZVEITER (PSD, RJ), ZENAIDE MAIA 

(PR, RN), BEBETO (PSB, BA), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), MARCELO 

SQUASSONI (Bloco/PRB, SP), WEVERTON ROCHA (PDT, MA), LUCAS VERGILIO 

(SD, GO), MARCELO SQUASSONI (Bloco/PRB, SP), DOMINGOS NETO (PROS, 

CE), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, 

SE), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Leitura do § 1º do art. 1º da Lei 

Complementar nº 101, de 2000, chamada Lei de Responsabilidade Fiscal. 

NILTON CAPIXABA (Bloco/PTB, RO - Pela ordem) - Pedido ao Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT de retomada e finalização das 

obras de viaduto na BR-364, em Porto Velho, Estado de Rondônia. 
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CHICO LOPES (PCdoB, CE - Como Líder) - Transcurso do 70º aniversário do 

fim da Segunda Guerra Mundial. Exaltação da participação da Rússia nos combates. 

Homenagem às mulheres russas pelo desempenho nas batalhas aéreas em defesa 

das cidades de Moscou, Stalingrado e Kursk. Cumprimentos à Força Expedicionária 

Brasileira — FEB pela participação nos combates na Itália. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Elogios aos servidores do 

Departamento de Taquigrafia, Revisão e Redação pela abnegação aos trabalhos da 

Casa. Reflexões acerca do caráter controverso da votação da matéria. Críticas aos 

discursos contraditórios dos defensores dos regimes ditatoriais em relação ao 

Governo da Venezuela. 

CABUÇU BORGES (Bloco/PMDB, AP - Pela ordem) - Informe sobre o 

rompimento da ensecadeira da Usina Hidrelétrica de Cachoeira do Caldeirão, no 

Estado do Amapá. Pedido às autoridades federais e à Defesa Civil de atendimento 

às vítimas. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Chamamento dos 

Deputados do PSDB à reflexão sobre os interesses dos trabalhadores. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Inconformismo do orador com o 

fechamento, pelo Governo Federal, de postos da Agência Nacional de Vigilância 

Sanitária — ANVISA em portos, aeroportos e áreas de fronteira do País. Expectativa 

de envio de Requerimento de Informações ao Ministério da Saúde sobre o assunto. 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de solidariedade 

à Deputada Jandira Feghali pelas agressões físicas e verbais desferidas em plenário 

pelos Deputados Roberto Freire e Alberto Fraga. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Importância das investigações 

sobre ocorrência de tráfico de influência no Banco Nacional de Desenvolvimento 

Econômico e Social — BNDES pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em favor 

da empreiteira Odebrecht. Críticas ao PT pelo discurso populista similar ao do 

Governo da Venezuela. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Preocupação com o aumento da taxa de 

desemprego no País no primeiro trimestre de 2015, de acordo com dados de 

pesquisa divulgada pelo IBGE. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Participação do orador em reunião da 

Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional do Senado Federal sobre os 

presos políticos do governo do Presidente da República da Venezuela, Nicolás 

Maduro. Necessidade de intensificação do diálogo sobre o respeito aos direitos 

humanos e à democracia naquele país. 

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Manifestação de solidariedade ao 

comandante das tropas da Organização das Nações Unidas, General Carlos Alberto 

dos Santos Cruz, vítima de atentado cometido por rebeldes na República 

Democrática do Congo. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT) - Transcurso do 267º 

aniversário de fundação do Estado de Mato Grosso. Homenagem à população mato-

grossense. 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Cumprimentos às empresas paraibanas 

Atacadão Rio do Peixe e Gonzaga Distribuidora pelo desempenho positivo no 

Ranking ABAD/Nielsen 2015 - ano base 2014. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Defesa da instituição de cota mínima 

para mulheres no Poder Legislativo. Aumento da participação feminina na política. 

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Conveniência de discussão do papel do Poder 

Legislativo ao ensejo do transcurso do Dia do Parlamento — 3 de maio. 
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PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP) - Indignação com a realização do 

4º Encontro Nacional de Ateus no campus da Universidade Federal do Acre. 

Anúncio de solicitação à Polícia Civil do Estado de abertura de inquérito para 

investigação de atos criminosos ocorridos durante o evento. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Homenagem aos combatentes da 

Força Expedicionária Brasileira — FEB na Segunda Guerra Mundial. Transcurso do 

Dia da Vitória.  

DR. SINVAL MALHEIROS (PV, SP) - Transcurso do 56º aniversário do 

Município de Catiguá, Estado de São Paulo.  

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC) - Indignação com a exclusão de alunos 

do Fundo de Financiamento Estudantil — FIES. Solicitação ao Ministro da 

Educação, Renato Janine Ribeiro, de adoção de providências em relação ao caso. 

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA) - Objetivos da reinstalação da Frente 

Parlamentar em Defesa dos Conselheiros Tutelares.  

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Congratulações ao Prefeito José 

Ribamar Fontes Beleza ao ensejo do transcurso, no dia 6 de maio, do 257º 

aniversário de fundação do Município de Barcelos, Estado do Amazonas. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


